



নোয়াখালী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি (পল্লী)
নোয়াখালী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি

Job Category: Data Entry/Operator/BPO

Job Source: পল্লী পল্লী

Job Summary

Posted On: 7 Nov 2024

Application Deadline: 27 Nov 2024



নোয়াখালী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি

বেগমগঞ্জ, নোয়াখালী

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নোয়াখালী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতিতে নিম্নবর্ণিত পদসমূহে লোকবল নিয়োগের লক্ষ্যে প্যানেল তৈরীর জন্য যোগ্যতা সম্পন্ন আশ্রয়ী প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে উল্লিখিত শর্ত সাপেক্ষে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম ও সংখ্যা	বেতন স্কেল	শিক্ষাগত যোগ্যতা/প্রয়োজনীয় যোগ্যতা	যে সকল জেলার প্রার্থীগণ আবেদন করতে পারবেন
০১	"ডাটা এন্ট্রি অপারেটর" (মহিলাদের জন্য সংরক্ষিত) ০৩ টি	পবিস বেতন কাঠামো ২০১৬ (সংশোধিত) অনুযায়ী বেতন স্কেল ১৮,৩০০/= হতে ৪৬,২৪০/= মূল বেতন এবং নিয়ম অনুযায়ী বাড়ী ভাড়া, চিকিৎসা ভাতা ও অন্যান্য ভাতাদি প্রদেয় হবে।	(ক) প্রার্থীকে এস এস সি/ সমমান ও এইচ এস সি/ সমমান উভয় পরীক্ষায় ন্যূনতম ২য় বিভাগ অথবা জিপিএ ন্যূনতম ২.০০ পেয়ে উত্তীর্ণ হতে হবে। (খ) কম্পিউটার পরিচালনা ও কম্পিউটার অপারেটিং সিস্টেম ও ওয়ার্ড প্রসেসিং এ ভাল জ্ঞান থাকতে হবে। (গ) কম্পিউটারে বাংলায় প্রতি মিনিটে ন্যূনতম ২০ (বিশ) শব্দ ও ইংরেজীতে প্রতি মিনিটে ৩০ (ত্রিশ) শব্দ টাইপ করার সক্ষমতা থাকতে হবে। (ঘ) বাংলা ও ইংরেজীতে ব্যাকরণ সহ বানান, বিরাম চিহ্ন ও বাক্য গঠনের পর্যাপ্ত জ্ঞান থাকতে হবে। (ঙ) দাপ্তরিক চিঠিপত্র, তথ্যাদি, রিপোর্ট ইত্যাদি নথিভুক্তকরণের পর্যাপ্ত জ্ঞান থাকতে হবে। (চ) সম্পাদিত কার্যাদি সুবিন্যস্ত ও পরিষ্কারভাবে উপস্থাপনে দক্ষ/সক্ষম হতে হবে।	নোয়াখালী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতির ভৌগলিক এলাকার স্থায়ী বাসিন্দা ব্যতীত অন্যান্য সকল জেলার স্থায়ী বাসিন্দা।
০২	"সহকারী ক্যাশিয়ার" (মহিলাদের জন্য সংরক্ষিত) ০১ টি		(ক) প্রার্থীকে এস এস সি/ সমমান ও এইচ এস সি/ সমমান উভয় পরীক্ষায় জিপিএ ৫.০০ এর মধ্যে কমপক্ষে ৩.০০ পেয়ে উত্তীর্ণ হতে হবে। (খ) কম্পিউটারে বাংলায় প্রতি মিনিটে ন্যূনতম ১০ (দশ) ও ইংরেজীতে প্রতি মিনিটে ন্যূনতম ৩০ (ত্রিশ) শব্দ কম্পিউটারে টাইপ করতে সক্ষম হতে হবে। (গ) অফিসের যন্ত্রপাতি ও কম্পিউটার পরিচালনায় অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। (ঘ) সহকারী ক্যাশিয়ার পদে নির্বাচিত প্রার্থীকে সমিতির অনুকূলে ২০,০০০.০০ (বিশ হাজার) টাকা ক্যাশ সিকিউরিটি ডিপোজিট হিসেবে জমা দিতে হবে। যা সন্তোষজনকভাবে চাকুরী সমাপ্তির পর সুদসহ ফেরত প্রদান করা হবে। (ঙ) প্রার্থীর পারিবারিক স্বচ্ছলতা সরেজমিনে পরিদর্শনপূর্বক যাচাই করা হবে। (চ) প্রার্থীকে অবশ্যই গ্রাহকের সাথে ভদ্র, বিনয়ী ও স্বতঃস্ফূর্ত আচরণ করার সক্ষমতা থাকতে হবে।	

আবেদনকারী আশ্রয়ী প্রার্থীগণকে আগামী ২৭/১১/২০২৪খ্রিঃ তারিখের মধ্যে আবেদন করতে হবে। বিস্তারিত নোয়াখালী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর ওয়েব সাইট (www.pbs.noakhali.gov.bd) এ দেখার জন্য অনুরোধ করা হলো।

(মোঃ জাকির হোসেন)
সিনিয়র জেনারেল ম্যানেজার